X. BepHo nu yTBepxaeHune?

38) CpenHee apudmetumyeckoe vncen 3, 5, 6 — Lenoe yucro.

39) CpenHee reomeTpudeckoe vncen 5 n 10 meHbLue, Yyem 7.
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40) Ecnu nonoxutensHoe 4ncrno a coctaensieT 4% ot uucna a”, 1o a =5.

XI. BepHo nu yTBEpxaeHne?

41) OcTtaTku OT geneHus yucrna 60 Ha 7 1 Ha 8 paBHbI.

42) CywectByeT poBHO 9 YETHbIX TPEX3HaYHbIX Y1Ccen, Bce LUMpbl KOTOPbIX
[OensTcs Ha 3 U He paBHbI HYJTH0.

* 43) Ecnu npoussegeHue HaTyparnbHbix uncen N v N+2 genutcst Ha 2, To OHO
obsa3aTenbHO genuTtes Ha 8.

* 44) Ecnv B TaHUEeBasnbHOM CTyauN 3aHMMatoTcsl 6 ManbyvkoB 1 5 AeBOYeEK, TO
cyuiecTByeT poBHO 600 cnocoboB COCTaBWTbL ABE Napbl AN Y4acTUs B KOH-
Kypce.

XIll. BepHo nun yTBepxaeHne?

45) MHOXeCTBO peLLeHWn HepaBeHCTBa xz+(2a—1)x—a2 <2 copepxut
yucno 1 npu nobom a.

* 46) Mpy HEKOTOPOM d MPAMAs = a W MHOXECTBO, 3afjaHHOe ypaBHeHeM

|x2+ y2—1| =2), UMeloT YeTbipe oBLLME TOYKMU.
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* 47) Mpu MoGOM MONOXUTENBHOM @ BEpHO HepaBeHcTBo 29+249 > 8.

* 48) CywiecTByeT Takoe k, 4TO MHOXECTBO 3HAUYEHUIA d, NPU KOTOPbIX ypaBHe-
HUe X +3 = kX +a UMeeT ABa KOPHS, — 3TO NPOMEXYTOK ANUHbI 1.

Poccutickuli opekomumem «KeHaypy» nposedem oHnaliH-pa3bop 3adaHuli
mecma. NodpobHocmu Ha cmpaHuyax mathkang.ru/news u www.foxford.ru/kv.
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Bam npepnaraetca 48 Bonpocos, no6ow
M3 KOTOpbIX [JOMyckaeT Nnulb [Ba BO3-
MOXHbIX oTBeTa: «da» unun «Het». Kpome
TOro, Bbl moxeTe gaTtb oTBeT «He 3Hato».
OtBeTbl «da» unu «HeTt» Bbl ykasbiBaeTe,
oTMeYasi KpecTUKOM COOTBETCTBYHOLLEE
none B Tabnuue oteeToB. [lpn oTBeETE
«He 3Hato» Bbl octaBnsiete oba nons Ans
3TOoro Bonpoca nycteiMu. Bonpockl, nome-
YeHHble CUMBOJIOM *, OTHOCATCSI K MOBbI-
LLIEHHOMY YPOBHIO CFIOXXHOCTMU.

BHvMaHwue: 3a BepHbI oTBeT «[a» unu
«Het» 6ypeT HauncnsTecs 3 Ganna, 3a
HeBepHEbIN oTBeT «[a» unu «Het» byget
cHumaTbcs 2 Ganna, a oTBeT «He 3Hato»
oueHuBaetcss B 0 Gannos. [loatomy He
cnegyeTt yragbiBaTb OTBETbl: OTBeYanlTe
«Oa» nnn «Het» Tonbko Torga, koraa Bol
yBEpeHbI B OTBETE.
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O6paszel Tabnuubl OTBETOB

Tak OygeT BbIrnageTb 4acTb
Tabnuubl OTBETOB, ECMNU BbIGPaHbI
creaytoLime oTBeTbl Ha BOMPOCHI:

1 — «pay,

2 — «He 3Haloy,
3 — «HeT», ...
OTBeTbLI

1 2 3
A X OO
HeT [ [ X

Henb3a oTmevaTb ABa nond B
O/[HOW KOMnoHke!

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 90 MuHym!

BepHo nu yTBepxaeHne?
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Il. BepHo nu TOXOECTBO?
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a’—4ab+3b? N a’+4ab+3b° _

4 a-b a+b

M bY
6) (ab)*1 (aj
Va1 x—xet_ o

X
8 X
) X xVx +1




[Mo TeyeHuno pekn katep npoxoauT 24 kunomeTpa 3a [Ba 4vaca, a nNpoTuB
TeyeHna — 1 kunomeTp 3a 10 MuHYT. Ha peke pacnonoxeHsl Asa ropoga —
A v B, npuuyem ropog B Huxe no TedeHuio, yem ropoa A. Katep npoxoaut
nyTe oT A fo B 3a 5 yacos. BepHo nu yTeepxaeHune?

9) PaccTosiHue ot A go B pasHo 120 kM.
10) CobGcTBEHHAs CkOpOCTb Katepa — 9 KM/u.
11) MnoT npeogoneeT nyTs U3 ropoga A B ropoa B 3a 20 vacos.

12) Ecnu kaTep npoiiget nyTe oT A o B v cpasy xe BepHeTcs obpaTHo, TO
€ro cpegHssi CKOPOCTb COCTaBUT 9 KM/,

IV. BepHo nun yTBepxaeHue?

V.

VI.

* 16) Cuctema {

13) YpaBHeHne 3x +2 =4x +5 nMeeT NONOXMTENbHbIA KOPEHb.
14) Mexay KOpHSIMU ypaBHEHNS 12x2-17x+6=0 ecTb Lienoe 4yucrio.
15) YpaBHeHue |x —2|+|x —5|=3 nveeT GECKOHEYHO MHOTO KOPHEI.

x+y2:3

x2+y:5

UMEET YeTbIpe peLleHus.
BepHo nu yTBEpXAEHME?

17) MHOXeCTBO pelueHuin HepaBeHcTBa 4x+9>Xx-5 comepxut 5 oTpuua-
TenbHbIX LiefbIX Yncen.

18) MHOXECTBO peLleHWin HepaBeHCcTBa (x2—1) (x3—1) >0 — 370 nyy (1; +0).

19) Ecrm x+4 <0, T0 x2>15.
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*20) 103 -102 > 1

BepHo nu yTBEpxaeHne?
21) PaccTosiHue oT Touku (2; 3) Ao Touku (— 3; — 2) paBHO 245.

22) CepeavHa oTpeska, CoeauHsIoLWEro Touky (4; 5) ¢ ee npoekumen Ha ocb
opauHaT, — 3To Touka (2; 5).

23) MNpsamble y =2x+3 © x:%y+% napannenbsHbl.

24) PaccTosiHne mexay ocamu napabon y = X2+x © y= x°-x paBHO 2.

VIL.

VIIL.

BepHo nu yTBEpXKAEHME?
25) BUCCEKTPUCHI CMEXHBIX YITIOB NepreHauKynsipHbI.

26) OTpesok, coeauHsILLIMI cepeanHbl NPOTUBOMONOXHBIX CTOPOH YeTblpex-
yronbHuKa, 06a3aTenbHO AeNnnT ero nrollais nononam.

27) MNMpaBunbHbIA TpeyrofbHWK Npyu NOBoOpoTe Ha yron 60° BOKpyr HEKOTOpOK
TOYKM COBMeLLaeTcs cam ¢ COBoiA.

28) Ecnun gnuHa obwen xopabl ABYX NepeceKaroLLnMxcsi OKPY>KHOCTe pagnuy-

ca 1 paBHa 1,5, TO paccTosiHue Mexay ux ueHTpamMmu paBHo g .

MpaduK PyHKUMM HA PUCYHKE COCTOUT M3 OBYX Ny4Yel, Nexalumx Ha nepreH-
AVKYNAPHBIX MPSIMbIX, W 4acTi napaGonsl ) =(x—1)(x—-3). BepHo nu yT-
BepxaeHue?

29) f(5)+ f(0)=5

30) Yncno 13 aBnseTcs KopHem
ypaBHeHust f(x)=0.

YA

31) MNpun Bcex ae(-; —1) ypas-
HeHve f(X)=a uMeeT ABa KOpHS.
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32) Mpu HekoTopoM k ypaBHeHue 5
f(x)=k(x+3) umeeT posHO Tpu /
KOPHSA.

=Y

Ha pucyHke TpeyronbHuku ABC n ACD — paeHobenpeHHble U NpsiMoyrosib-
Hble. MaBecTHO, yTo AB =1. BepHo nu yTeepxaeHne?

33) BClIAD
34) AD =2
35) Sypcp=3

B . c

90° 90°

36) Cepeautbl otpeskoB AC, AD n
Touka B nexat Ha oHoi NpsIMONA.

37) 00:% 4 D



